С ребенком в музей.

Некоторые родители считают, что музеи для детей — не самый лучший вид досуга. Ребенок быстро устанет, ему наскучат экспонаты, он скоро запросится домой. Такое мнение является ошибочным. Во-первых, необходимо просто выбрать музей, который действительно будет интересен вашему ребенку. Во-вторых, организовать поход так, чтобы он стал для ребенка интересным приключением.

Итак, вы решили сходить в музей со своим чадом. Как это сделать так, чтобы у ребенка остались только положительные воспоминания об этом походе, и он хотел бы посещать подобные учреждения вновь и вновь?

Для первого похода выберите музей, расположенный недалеко от вашего дома. Ведь вам придется еще немало ходить и по самому заведению. Ребенок может выдохнуться раньше времени, и мероприятие может быстро ему наскучить и перестать доставлять радость.

Отправляясь в музей с ребенком, выберите для этой миссии погожий денек. Идя в музей в дождь, ребенок может сформировать точку зрения, что это очень скучное учреждение, которое подходит лишь для тех дней, когда в силу плохой погоды провести свободное время не удается. А ведь любое развлекательное событие в жизни ребенка должно ассоциироваться с интересным времяпрепровождением и праздником!

Выбирая музей, поинтересуйтесь мнением ребенка: что бы он хотел посмотреть? Не ведите его в учреждение, настоятельно рекомендованное вам знакомыми, если ребенок сам того не хочет. Если ваш ребенок на редкость любознателен, стремится все потрогать своими ручками и познакомиться с тем, что видит, на практике, отведите его в интерактивный музей для детей. В таких учреждениях для деток устраивают игры, различные научные эксперименты и прочие интересные мероприятия.

Перед тем как сходить в музей с ребенком, поговорите с ним о правилах поведения в подобных учреждениях. О том, что каждый экспонат представляет великую культурную ценность, поэтому его нельзя трогать, чтобы не испортить, что в залах нельзя шуметь или бегать.

В самом музее не одергивайте ребенка, если он захочет выбрать маршрут самостоятельно. Если какой-то экспонат не вызывает у него интереса, отправляйтесь дальше. И, напротив, если ребенок любуется каким-то определенным предметом искусства, а затем просит снова к нему вернуться, не препятствуйте. Музейные экспонаты многогранны, даже взрослый каждый раз открывает для себя что-то новое.

Дополнить приятные впечатления ребенка от похода в музей можно покупкой сувениров. Ребенок будет благодарно хранить их и рассматривать. А потом, кто знает, вдруг он захочет коллекционировать, например, открытки?